



TISZA BROSS® AUDIT

Könyvvizsgáló és Gazdasági Tanácsadó Kft

Szolnok, Kossuth tér 10/b. ☒ 5001. Pf.: 162. ☎ 56/513-634, Tel/fax:56/410-599,
E-mail: tiszabross@chello.hu

Előzetes

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

SZOLNOK MEGYEI JOGÚ VÁROS 2006. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELET-TERVEZETÉNEK FELÜLVIZSGÁLATÁRÓL

(A Szolnok Megyei Jogú Város Közgyűlésének)

Elvégeztük a Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzat 2006. február 10-i keltezésű 2006. évi költségvetési rendelet-tervezetének vizsgálatát, melynek bevételi főösszege: 22.085.572 E Ft, kiadási főösszege: 23.846.732 E Ft, melyen belül a céltartalék összege 405.286 E Ft, az általános tartalék összege 0 E Ft, az államháztartási tartalék összege: 66.337 E Ft.

A hiány összege: 1.761.160 E Ft.

A költségvetési rendelet-tervezet előírása szerint a költségvetési hiány megszüntetéséhez szükséges 1.761.160 E Ft pénzügyi fedezetet - más egyensúlyt teremtő intézkedések mellett - hitel felvételével kell biztosítani.

A költségvetési rendelet-tervezet elkészítése az Önkormányzat jegyzőjének feladata, melyet a polgármester február 15-ig köteles a képviselő-testület részére benyújtani. Elfogadása a képviselő-testület hatáskörébe tartozik.

A mi feladatunk a költségvetési rendelet-tervezet véleményezése.

A könyvvizsgálatot a könyvvizsgálatra vonatkozó érvényes törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre, figyelembe véve a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok előírásait is.

Az éves költségvetés véleményezése során meg kell győződnünk arról, hogy az éves költségvetési rendelet-tervezet nem tartalmaz-e jogszabállyal ellentétes rendelkezéseket, kiadási és bevételi előirányzatai biztosítják-e a költségvetés egyensúlyát.

A könyvvizsgálat magában foglalja a tervezett előirányzatokat megalapozó számítások szűrőpróbaszerű vizsgálatát. Ezen túl a vizsgálat tartalmazza az éves költségvetés átfogó bemutatásának értékelését. Meggyőződésünk, hogy munkánk megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgálói véleményünk kialakításához és a testületi döntés megalapozásához.

A rendelet-tervezet felülvizsgálata során megállapítottuk:

1. Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzatának működési célú kiadásai több éve folyamatosan meghaladják mind az előirányzati, mind a tényleges adatok alapján a működési célú bevételeinek összegét, ezért az önkormányzat felhalmozási jellegű bevételeinek egy részét kénytelen volt működésre fordítani, illetve hitelt felvenni. 2005. évben a működési forráshiány mellett már felhalmozási forráshiánnyal is számoltak.

2006. évben – az előző évhez hasonlóan – a működési forráshiány (1.412.048 E Ft) mellett felhalmozási forráshiány is jelentkezik. (349.112 E Ft), összességében a forráshiány összege a 2005. évi eredeti előirányzatnak több mint kétszerese (201,6 %).

A 2006. évre tervezett forráshiány nem tartalmazza a 2005. évben 248/2005. (IV. 28) sz. Közgyűlési határozat alapján megkötött hitelszerződésből a még fel nem vett (rendelkezésre tartott) 305 millió Ft hitelt, mely a bevételek között került megtervezésre.

A költségvetési rendelettervezet 5/a táblázatában a 2006. január 1-i hitel és kölcsönállománya 2.903.713 E Ft, mely azonban nem tartalmaz a fennálló folyószámlahitel összegéből 233.587 E Ft-ot.

2004. évhez képest a hitelállomány mintegy 20 %-al növekedett.

A 2005. évben megkötött hitelszerződés, valamint a költségvetési hiány rendezésére további hitelfelvétellel kell számolni 2006. évben, mely az Önkormányzat adósságállományát jelentős mértékben tovább növeli.

Ismételten felhívjuk a figyelmet arra, hogy a több éve tartó költségvetési hiány (a „túlfogyasztó” költségvetés) és az eladósodottság megállítása érdekében a bevételek növelésére intézkedéseket szükséges hozni.

Amennyiben további hitelfelvételek nélkül a bevételek növelése nem lehetséges, szükséges és indokolt a kiadások felülvizsgálata, és az előző évben megkezdett városháztartási reform következetes folytatása.

A fentiek alapján a költségvetés egyensúlyának megteremtése, az adósságállomány csökkentése érdekében a szükséges intézkedések megtételét javasoljuk.

2. A Kétpói Hulladéklerakóval kapcsolatban önkormányzati saját erőt nem terveztek, a kiadások között - bevétellel azonos összegben. - csak az ISPA-tól és a KvVM-től kapott támogatás szerepel. A támogatott és a nem támogatott műszaki tartalom saját erő szükségletét a 3/b. táblázat megjegyzése szerint a pénzmaradvány elfogadásakor kívánják rendezni.
3. A Z-128/2005. sz. közgyűlési határozat mellékletét képező megállapodásban rögzített díjkompenzációnak megfelelő összeg a kiadások között nem szerepel
4. Arról, hogy a költségvetési rendelet-tervezetben valamennyi korábbi években vállalt (szerződésekből, megrendelésekből származó) 2006. évi kötelezettség szerepel-e, illetve a több éves kötelezettségvállalások teljeskörűségéről meggyőződni nem tudtunk.

5. A többéves kihatással járó kötelezettségek között bemutatott tételek nem teljeskörűek (5. sz. melléklet), csak az adósságszolgálatból és a beruházásokból származó kötelezettségeket tartalmazzák.
6. A korábbi években a közgyűlés által vállalt kötelezettségek (pl. pályázatokból adódó kötelezettségek, stb.) költségvetésben szerepeltetésének teljeskörűségét mintavétellel ellenőriztük. A vizsgált tételek szerepelnek a rendelet-tervezet kiadásai között, illetőleg átütőmérésükről döntenek.
7. Felhívjuk a figyelmet, hogy helyi kisebbségi önkormányzatok adatainak bemutatása nem felel meg a 217/1998. (XII.30). Korm. rendelet 29. § (3) bekezdésében és 36. § (5) bekezdésben foglalt előírásoknak, mert a két helyi kisebbségi önkormányzat határozatai közül jelentésünk elkészítéséig csak az egyiket tartalmazza a rendelet-tervezet.
8. A közvetett támogatások (5/e sz. melléklet) között csak gépjárműadó és iparüzési adó kedvezmény szerepel.

Véleményünk szerint Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2006 évi költségvetési rendelet-tervezete - fentiekben részletezett megállapítások esetleges kihatásainak figyelembevételével - összhangban van a jogszabályi előírásokkal.

A fentiekben kívül nem merült fel olyan lényeges információ, amely a bevételi és kiadási előirányzatok megalapozottságát érintené.

A költségvetési rendelet-tervezet rendeletalkotásra alkalmas.

Szolnok, 2006. február 14.



Kralcsné Dezsőfi Katalin
igazgató
Nyilvántartási szám: 000846

TISZA BROSS KFT.
Könyvvizsgáló és Gazdasági
Tanácsadó Kft.
Szolnok
Kamarai szám: 000817



Kralcsné Dezsőfi Katalin
bejegyzett könyvvizsgáló
Kamarai tagsági szám: 000817